Valvulas
antirretorno e T T | _SW3

Direccion de flujo de la rosca i
macho hacia el tubo

B

Rosca macho:
Rosca fina métrica,

cilindrica SK1

Estanqueidad por junta l 1

PEFLEX =1

Presién de apertura 1 bar !

(version normal)

A—AAO—B

Serie Presion® d2 SW1 SW3 Sw4 |1+ 12 i Nm kg/100 Referencia Referencia
Tubo-@Ex aprox. -10 % aprox.  Pieza individual i

di

L 6 PB250 M10x1 17 14 17 43,5 29 8 15 4,6 0601302081 0601 30 20 XX
L 8 PB250 M12x15 19 17 19 44 29 12 25 7.5 0601 31 2081 06013120 XX
L 10 PB250 M14x156 22 19 24 55 40 12 50 10,6 0601 322081 06013220 XX
L 12 PB250 M1i6x15 27 22 30 57 425 12 70 17,3 0601 33 20 81 06013320 XX
L 15 PB250 M18x15 30 27 32 61 455 12 90 20,8 0601 34 20 81 06013420 XX
L 18 PB160 M22x15 36 32 36 66,5 50 14 130 36,6 0601 35 20 81 06013520 XX
L 22 PB160 M26x15 41 36 46 74 575 16 180 49,9 0601 36 20 81 0601 36 20 XX
L 28 PB100 M33x2 50 4 55 83 665 18 230 81,5 0601 37 20 81 060137 20 XX
L 35 PB100 M42x2 60 50 65 925 71 20 330 1248 0601 38 20 81 0601 38 20 XX
L 42 PB100 M48x2 65 60 75 99,5 765 22 500 169,6 0601 39 20 81 06013920 XX
S 6 PBG630 M12x1,5 19 17 19 46,5 315 12 50 9,0 0601402081 06 01 40 20 XX
S 8 PBG630 M14x15 19 19 19 46,5 315 12 60 7,0 0601 41 20 81 060141 20 XX
S 10 PBG630 M1i6x15 22 22 24 54 38 12 80 15,6 0601 42 20 81 060142 20 XX
S 12 PBG30 M18x15 24 24 27 57 4 12 90 154 0601 43 20 81 06014320 XX
S 14 PBG630 M20x15 27 27 32 625 445 14 130 27,2 0601 44 20 81 0601 44 20 XX
S 16 PB400 M22x15 32 30 36 66,5 48 14 130 36,0 0601 45 20 81 060145 20 XX
S 20 PB400 M27x2 41 36 46 73,5 52 16 200 50,3 0601 46 20 81 0601 46 20 XX
S 25 PB400 M33x2 46 46 50 81 57 18 250 87,3 0601 47 20 81 060147 20 XX
S 30 PB250 M42x2 55 50 60 92,5 66 20 500 113,2 0601 48 20 81 0601 48 20 XX
S 38 PB250 M48x2 65 60 70 103 72 22 600 1973 0601 49 20 81 060149 20 XX

Complemento del n° de pedido para racores completos

Junta de tubo Complemento del n°® de pedido
28 o7

ES-4 09

BV-10 \er contraportada

wh Wk

* Presion de prueba PP = 1,5 veces es vélido para racores completos con tuerca para racor y piezas de *** Eemplo Ref. Comp.:
el valor de tabla con piezas de junta de tubo 2S o junta de tubo 25, ES-4 o BV-10 RHVO6LMEDOMD

ES-4.
i Ry

BV-10 ver contraportada.



